
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوالات تستی پیشرفته فصل دوم نام آزمون:

نام برگزار کننده

علي 6 عدد كيك دارد و مي خواهد آن ها را بين خودش، رضا و امير تقسيم كند. اگر او  يك كيك به رضا و  يك1

كيك را به امير بدهد و بقیّه را خودش بردارد، به چه كسي مقدار كيك بيش تري مي رسد؟

علي2)امير1)

به هر سه نفر، مقدار مساوي كيك مي رسد.4)رضا3)
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، از کدام یک از کسرهای زیر کوچکتر است؟2 کسر
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آیا پدر علی می تواند  کیلوگرم خیار و کیلوگرم سیب را در یک پلاستیک که فقط 5 کیلوگرم میوه درآن جای3

می گیرد، بریزد؟ 

بله ،  کیلو دیگر هم در پلاستیک جا وجود دارد.1)
خیر، به اندازه ی  کیلو در پلاستیک جا نمی گیرد.2)

بله،  کیلو دیگر هم در پلاستیک جا وجود دارد.3)

خیر، به اندازه ی  کیلو در پلاستیک جا نمی گیرد.4)
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عملیات مربوط به محور زیر کدام است؟   4
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محیط شکل زیر کدام است؟5

نمی توان حساب کرد4)337)2)136) 18 1
2

عبارت کدام یک از گزینه های زیر، روی محور مشخص شده است؟6
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حاصل عبارت مقابل چقدر است؟           7
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کدام کسر به 2 نزدیک تر است؟   8
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در جای خالی، کدام گزینه قرار می گیرد؟9
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کدام محور برای تفریق  مناسب تر است؟ (بهترین گزینه را انتخاب کنید.)10
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اختلاف دو کسر برابر  است. اگر یکی از آن ها 8 باشد، کسر دیگر کدام است؟11
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گزینه ی «2» و «3»4)   3)
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مهدی ساعت و امید ساعت ریاضی مطالعه کرده اند. کدام یک از آن ها و به مدت چند ساعت بیشتر ریاضی12

مطالعه کرده است؟ (به ترتیب از راست به چپ) 
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اگر اندازه ی محیط مثلثی  سانتی متر و اندازه ی دو ضلع آن  و   سانتی متر باشد، اختلاف طول بزرگ ترین و13

کوچک ترین ضلع این مثلث چند سانتی متر است؟
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عدد 9، مساوی با کدام یک از اعداد مخلوط زیر است؟14
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کسر را از کدام کسر، کم کنیم تا حاصل، کسر شود؟15
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عدد مخلوط مربوط به شکل زیر کدام است؟16
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درون  عدد کدام گزینه را بگذاریم تا تساوی های زیر برقرار باشند؟17
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دو لیوان داریم که گنجایش آن ها با هم برابر است. در لیوان اوّل  و در دیگری  گنجایش آن آب ریخته ایم. کدام18

لیوان و چه کسری از گنجایش لیوان بیش تر آب دارد؟

لیوان اوّل- 2)لیوان ها آب برابر دارند.1)
لیوان دوم- 4)لیوان دوم- 3)
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کدام یک از اعداد مخلوط زیر را از عدد مخلوط  کم کنیم تا حاصل یک واحد کامل شود؟     19
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اتوبوسی  مسافر داشت. خمس آن ها در ایستگاه اوّل و ربع بقیه نیز در ایستگاه دوم پیاده شدند. چند نفر در20

اتوبوس باقی  مانده اند؟

(118(227
(325(436
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حاصل ضرب  کدام است؟21

 

(18/190(281/90
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طول مستطیلی 3 متر و 15 سانتی متر و عرض آن 2 متر و 47 سانتی متر است. مساحت مستطیل چند مترمربع است؟22

(177805(27/7805
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کدام گزینه از بقیه، بزرگ تر است؟23

ثلث عدد 221)ربع عدد 136)

خمس عدد 450)نصف عدد 340)

یک ضلع مثلث متساوی الاضلاع 16 متر می باشد. با نصف محیط این مثلث چند مربع به طول ضلع 0/5 متر می توان24

ساخت؟

(160(230
(320(412

کدام گزینه نادرست است؟25

2 برابر 4 تا ده هزار برابر است با هشتادهزار2)ثلث 6 تا صدهزار برابر است با دویست هزار1)
ربع 12 تا ده هزار برابر است با چهل هزار4)خمس 10 تا صدهزار برابر است با دویست  هزار3)
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ثلث 576 ساعت چند شبانه روز است؟26

(14(28
(39(418

کدام گزینه نادرست است؟27

اگر عددی را بر  تقسیم کنیم، حاصل 2 برابر آن عدد می شود.1)
اگر عددی را بر 3 تقسیم کنیم، حاصل  آن عدد می شود.2)

ضرب  و تقسیم بر 5 یک نتیجه دارند.3)

 اگر عددی را در 7 ضرب کنیم و سپس بر  تقسیم کنیم، حاصل آن تغ�ر نمی کند.4)

1
2

1
3

1
5

1
7

با توجّه به عبارات داده شده، به جاي مربع و دايره كدام گزينه را مي توان قرار داد؟28
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نصفِ ثلثِ شکل مقابل، در کدام گزینه نشان داده شده است؟29
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طنابی به طول  متر داریم، چند قطعه ی کوچک به طول  متر می توانیم با این مقدار طناب درست کنیم؟30
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ساده شده ی کسر  کدام است؟31
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کدام گزینه جواب مناسبی برای شکل زیر است؟32
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عدد 4 چند تا   است؟33
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